
 

 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap a 
Szentmise előtt 9:30-kor. Imádkozzunk együtt 
a Szentmise előtt, kérjük közbenjárását, segít-
ségét családunkra, mindennapi életünkre.  
+ Ma, Május 24-én Pünkösdvasárnap, 
Szentmise után sütemény és kávé lesz.  
+ Május 31-én lesz Szentháromság Vasár-
napja, reggelit szolgálunk fel a Szentmise 
után . 
+ Június 7-én lesz Úrnapja, Szentmise után 
reggeli, azután rövid műsor keretében a Hő-
sökre és Trianonra emlékezünk. Mindenkit 
szeretettel várunk!        
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszá-
ma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük je-
lentkezzen az irodánál.   
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a templo-
mot. 
+Templomunk eseményeit megtekintheti a 
www.stephenchurch.org  weboldalon. 
 
 

ANNOUNCEMENTS 
+ We will be praying the rosary every 
Sunday morning at 9:30 before Mass. 
All are welcome to pray with us.  
+ Today, May 24th is Pentecost Sun-
day is coffee and pastries will be served 
after mass.  
+  On May 31st we celebrate The Most 
Holy Trinity, everyone is invited for 
breakfast, after Mass.  
+ On June 7th we celebrate The Most 
Holy Body and Blood of Christ, every-
one is welcome for a breakfast after 
mass, then we’ll remember about veter-
ans and the Trianon Treaty.  
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  
 
 
 
 

PÜNKÖSD ÜNNEPÉNEK JELENTÖSÉGE!  
       Nagy kérdés: Isten éppen ezt a bolygót használta arra, hogy hozzánk jöjjön? 

Születése csendben – a betlehemi barlangban történt -. Majd Isten Szent Fia kapcso-

latba lé-pett emberi voltunkkal és vállalta a megváltás kínos áldo-zatát az Atya iránti 

engedelmességből és az irántunk tanúsított szeretetből.  

        Pünkösdkor pedig azt ünnepeljük, hogy Jézus elküldötte a Szentlelket nekünk, 

értünk, számunkra. Ezért méltán szolit fel a liturgia, hogy boruljunk térdre a nagy ti-

tok előtt!  Az Egyház ma ünnepli születés-napját, amikor a Lélek eltöltötte erejével az 

aposto-lokat és a félénkény tanítványokból bátor tanúságtevők lettek. Ezzel indult el a 

nagy misszió, mely ma is tart és folytatódik a világ végéig. Ennek a missziónak mi is 

részesei vagyunk, hitet kell vallanunk világunkban, amely gyanúsan tekint ránk, ugy-

anakkor szomjazza a „tanúság-tevőket. Legyünk Jézus ügyének hírnökei és bátor 

tanúságtevők.  

 

 

  Énekek számai:  98, 97, 259, 102, 306, 183. 

   VÁLASZOS ZSOLTÁR: Áraszd rank Lelkedet,  

                  Istenünk:  újítsd meg a föld színét.  
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Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
May 24 10:00 AM My Mother & Mother in law        Katona Marika     

May 31 10:00 AM     Hősökre emlékezünk                      

 TUDÓSÍTÓ 

 BULLETIN 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 
 

MÁJUS 24. - Pünkösdvasárnap  

Pentecost Sunday  

PARISH  COLLECTIONS  
 May 17th collection: $  TBA 

      Isten fizesse meg templom tagjaink 
nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all 
Catholics in our neighborhood, 
regardless of ethnicity, and also 

welcome all Hungarians who want to 
pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

HÍVEK KÖNYÖRGÉSE 

      Kérjük a Szentlelket, a hét ajándék Istenét, hogy árassza kegyelmi ajándékait az 

Egyházra. Urunk, világosítsd meg értelmünket, és erősítsd meg akaratunkat Szent-

lelked által! Urunk, vezesd el a földkerekség népeit a testvéri egységre Szentlelked ál-

tal! Urunk, adj lelki erőt a szenvedőknek, vigasztalást az árváknak és az özvegyeknek, 

tanácsot a bajbajutottaknak Szentlelked által! 

ELMÉLKEDÉS 

      Tágítsd ki lelkemet, ó emeld fel a nyomasztó mélységből, ragadd el művészeteddel, 

hogy félelem nélkül törjön fölfelé tüzes lendülettel! Mert csak te, egyedül te tudsz, 

egyedül te vagy képes lelkesíteni.                                             Ludwig van Beethoven 

 

JÖJJ, SZENTLÉLEK ISTENÜNK! 

        Az embereket mostanában rendkívüli módon foglalkoztatja a Szentlélek eljövetel-

ének külső jele; ugyanígy a világ végét kísérő jelenségek. Pedig azzal kellene inkább 

foglalkoznunk, hogy együttműködjünk a Szentlélekkel; és azzal törődnünk, hogy min-

dig készen álljunk az Istennel való találkozásra. Urunk, áraszd Szentlelkedet mind-

nyájunk szívébe, hogy hitünket megvalljuk és hitünk szerint éljünk!  

 

BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA, 

AZ EGYHÁZ ANYJA – Május 25. 

       Az Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció 2018 tavaszán elrendelte a Boldogsá-

gos Szűz Máriának, az Egy-ház Anyjának kötelező emléknapját, amelyet pünkösd-

hétfőn ünnepelünk a liturgiában. Mária az Egyház liturgikus cselekményeiben, amikor 

egyszerű, de a Lélektől áthatott szavaink egyesülnek a mennyei liturgia isten-

dicséretével, maga is velünk imádkozik, mert tagja a szentek közösségének, és mert az 

üdvösség művében el-választhatatlan Fiától.   

 

A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS,  

AZ ÖRÖK FŐPAP – Május 28. 

       Jézus Krisztus papi szolgálatát ünnepeljük ezen a  napon. Papjainkért imádkozunk, 

hogy egyre jobban hasonlóvá váljanak Krisztushoz, akinek szolgálatára szentelték éle-

tüket. Jézus a pap számára nemcsak egy példa vagy minta, hanem az élete. Egységben 

lenni az Úrral, az örök Főpappal. Ez a legfontosabb. Jézusként beszélgetni az Atyával 

az imádságban. Jézussal tenni a feladatokat, amik ránk várnak.                    Földi István 

Könyörgés 

         Istenünk, te Krisztus Urunkat örök Főpappá tetted, hogy téged megdicsőítsen és 

az embereket üdvözítse. Add, hogy a nép, amelyet vére árán neked szerzett, az ő emlé-

kezetét ünnepelve részesedjék keresztjének és feltámadásának kegyelmében. A mi 

Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egység-

ben, Isten mindörökkön örökké. Ámen. 

 

 

Pünkösdvasárnap 
            OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

       Amikor elérkezett Pünkösd napja, ugyanazon a helyen (az emeleti teremben) mind-

nyájan együtt voltak az apostolok. Hirtelen zúgás támadt az égből, mintha heves szélvi-

har közeledett volna, és egészen betöltötte a házat, ahol együtt voltak. Majd lángn-

yelvek tűntek fel, és szétoszolva leereszkedtek mindegyikükre. Mindannyiukat 

eltöltötte a Szentlélek, és nyelveken kezdtek beszélni, ahogyan a Lélek indította őket. 

      Ez idő tájt vallásos férfiak tartózkodtak Jeruzsálemben, minden népből az ég alatt.    

Amikor ez a zúgás támadt, nagy tömeg verődött össze. Nagy volt a megdöbbenés, mert 

mindenki a saját nyelvén hallotta, amint beszéltek. Nagy meglepetésükben csodálkozva 

kérdezgették: „Nem Galileából valók mindnyájan, akik itt beszélnek? Hogyan hallhatja 

hát őket mindegyikünk a saját nyelvén, amelyben született? Mi, pártusok, médek, 

elamiták; és Mezopotámiának, Judeának, Kappadóciának, Pontusznak, Ázsiának, 

Frigiának és Pamfiliának lakói; Egyiptomból, a líbiai Ciréne vidékéről és Rómából való 

zarándokok; zsidók és prozeliták, krétaiak és arabok: mi mindannyian úgy halljuk, hogy 

a mi nyelvünkön hirdetik Isten csodás tetteit!” 

       Ez az Isten igéje. 

            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

      Testvéreim!  Senki sem mondhatja magától: ,Jézus az Úr!”, csak a Szentlélek által. 

A lelki adományok ugyan különfélék, a Lélek azonban ugyanaz. A szolgálatok is külön-

félék, de az Úr ugyanaz. Sokfélék a csodajelek is, de Isten, aki mindenben mindent 

véghezvisz, ugyanaz. A Lélek ajándékait mindenki azért kapja, hogy használjon vele. 

     A test ugyan egy, de sok tagja van. A testnek ez a sok tagja mégis egy test. Így van 

ez Krisztussal is. Mi ugyanis mindnyájan egy Lélekben egy testté lettünk keresztségünk 

által: akár zsidók, akár pogányok, akár rabszolgák, akár szabadok vagyunk. Valamenny-

iünket ugyanaz a Lélek töltött el.      Ez az Isten igéje. 

            ALLELUJA - Jöjj el, Szentlélek Isten, † töltsd el híveid szívét, * és szereteted 

tüzét gyullaszd föl bennünk!  
           † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 
       Amikor a hét első napján (húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítván-
yoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az 
ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmu-
tatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat. 
       Jézus megismételt: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek 
én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Aki-
nek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem 
nyer bocsánatot.”    
        Ezek az evangélium igéi. 


